
Материал для подготовки к контрольной работе по теме «Неравенства».  

 

1. Найдите область определения функции 
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2. Решите неравенство: 
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   б)  ( )( ) ( )( )41134133 22 −+−−−− xxxxxx . 

   в) (𝑥2 + 5𝑥)2 − 2(𝑥2 + 5𝑥) − 24 ≤ 0 

3.  Решите систему неравенств 

 {2𝑥
2 − 𝑥 − 3 ≥ 0
4𝑥2 − 9 ≤ 0

 

4. Решите совокупность неравенств 
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4𝑥 + 4𝑥2 > 15

 

 

5. Дана функция  𝑓(𝑥) =
(𝑥−3)(𝑥+1)2𝑥3

6х−х2
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Найдите значения x , при которых: 

   а) ( ) 0xf ; б) ( ) 0xf ; 

   в) ( ) 0xf ; г) ( ) 0xf . 

6. Решите неравенство 
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б) 
√𝑥2−4(𝑥+5)2

𝑥(𝑥−4)
≤ 0 

 в) 
(𝑥−3)|𝑥+2|

√𝑥+4(1−𝑥)3
≥ 0 

 г) |4𝑥2 − 4𝑥 − 5| ≥ 2𝑥 − 1 

     д) |𝑥2 − 2𝑥| ≤ |2𝑥 − 5| 
 

7.  При каких значениях  a  неравенство   ( ) 0422 −++ axax  выполняется для всех 

действительных значений  x ? 

8.   Укажите все значения  a , при      которых система неравенств  
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    не имеет решений. 

 


